

# ПУШКА

№104

Октябрь 2018 год

г. Владикавказ

Газета издается с сентября 2007г.

Е ж е м е с я ч н ы й в е с т н и к В М Ш

## С Днём учителя!!!



Желаем Вам всегда теплой и дружеской атмосферы в Вашем доме, гармонии и взаимопонимания с его обитателями. Пусть учительские нелегкие будни приносят только радость и будут плодотворными. Пусть ученики будут усердными, старательными — такими, которыми можно гордиться. А в семье пусть воцарятся счастье и уют. Пусть каждый успех любого из учеников будет гордостью для Вашего сердца. Пусть каждый урок, данный Вами,

В этот осенний праздничный день хотим поздравить Вас с Вашим профессиональным праздником и выразить слова благодарности! Спасибо Вам за Ваш выбор профессии и Ваш кропотливый, тяжелый труд! Профессия учителя сочетает в себе мудрость и молодость души, креативность и огромную энергию, доброту и строгость! Ваш труд невероятно сложно оценить, ему просто нет цены! Вы столько сил вкладываете в свое дело, что порою отнимаете свое ценное внимание у близких.

Учитель — гордое звание, которое по жизни несут только самые заслуженные и достойные! Школа для ученика — второй дом, а учитель — вторая семья.



дарит детям не только знания и умение рассуждать, но и веру в хорошее, надежду на лучшее, разноцветные мечты и силу стремления к ним. Оставайтесь мудрыми и добрыми, понимающими и знающими, интересными и замечательными учителями. Здоровья, любви, достатка и всех жизненных благ!

Такие приятные поздравления звучали в этот праздничный день в стенах нашего техникума. Утром, по традиции, дублёры администрации встречали педагогов с цветами и музыкой у входа. Сегодня именинники- учителя и все, кто причастен к воспитанию молодёжи. Актив Большого Совета взял на себя обязанности администрации техникума, а также обязанности учителей и мастеров производства. А ведь это непросто! Были, конечно, какие-то пробелы (без этого не бывает). Но в целом день прошёл



нормально, без происшествий. Об этом дублёры докладывали на совещании при директоре. Сам «директор» Алдатов Артур в своём интервью корреспондентам газеты «ПУшка» сказал: «Быть директором — это большая ответственность. Надо много знать, за всё отвечать. Уметь разговаривать с людьми. Но мне понравилось. Может быть, когда я выучусь, тоже стану руководителем какого-либо предприятия». После уроков всех учителей и мастеров пригласили в актовзый зал. Ребята под руководством Рамоновой Эльзы Михайловны подготовили прекрасный концерт. Песни, танцы, юмористические сценки! К музыкальным поздравлениям присоединились и малыши, воспитанники детского сада №67. До самого вечера не смолкала в зале музыка, звучали искренние поздравления. Праздник явно удался!

Члены редколлегии



## «Не расстанусь с комсомолом, буду вечно молодым!!!»



Старшее поколение помнит каждую строчку песен и стихов о комсомоле. Все они были октябрятами, пионерами, комсомольцами. Все они вспоминают школьные, студенческие годы: тимуровские отряды, школьные и студенческие трудовые отряды, строительство БАМа, Турксиб, Целина... Можно перечислять бесконечно трудовые достижения комсомола. Была цель, были ценности, к которым стремились, о которых мечтали. Перестройка зачеркнула всё. Хорошо, что сейчас стали вновь появляться пионерские организации, союз молодёжи, волонтерские движения. В этом году комсомолу исполняется 100 лет. В республике прошли торжественные мероприятия, посвящённые этой знаменательной дате. Члены Союза молодёжи техникума вместе с Рамоновой Э.М. устроили настоящий праздник. Были приглашены комсомольцы 60-х, 70-х

годов. Звучали до боли знакомые песни и стихи тех лет. Их знает и наша современная молодёжь. Отраднo, что стали возрождаться добрые традиции комсомола. Приятно слышать, какие добрые дела совершают волонтеры. Многие наши ребята тоже участвуют в волонтерском движении. И результаты отличные. Совсем недавно команда волонтеров техникума в составе Дзигоевой Марианны, Серковой Анны, Хасиевой Анжелы, Швецовой Анастасии, Кулуховой Олеси приняли активное участие в первом межрегиональном Форуме «Город начинается с тебя». Они подготовили интересный проект «Комсомольский парк» (благоустройство Комсомольского парка), за который получили гран-при конкурса и 40 000 рублей на его реализацию. Это ли не хорошие дела, не высокие достижения? А совсем недавно члены военно-патриотического клуба имени Ахсара Лолаева вместе с руководителем ОБЖ Федуловым А.В. поздравили с 99-летием участника Великой Отечественной войны, ветерана МВД Селезнёва Ивана Васильевича, который прошёл всю войну и ведёт большую общественную работу, сделали фотографии на память.



Совсем недавно члены военно-патриотического клуба имени Ахсара Лолаева вместе с руководителем ОБЖ Федуловым А.В. поздравили с 99-летием участника Великой Отечественной войны, ветерана МВД Селезнёва Ивана Васильевича, который прошёл всю войну и ведёт большую общественную работу, сделали фотографии на память.



*Серкова Анна, волонтер PCM*

## «Леонардо да Винчи осетинского народа»



Преподаватель осетинского языка Габеева Алла Мухарбековна провела традиционный конкурс на лучшего чтеца стихотворений Коста Хетагурова. Зрители ещё раз окунулись в чудесный мир поэзии великого поэта: «Люблю я целый мир, люблю людей, бесспорно. Люблю беспомощных обиженных сирот. Но, больше всех люблю, - чего скрывать позорно? - Тебя, родной аул и бедный наш народ». В зале мёртвая тишина. Сколько боли, отчаяния в его стихах! То спокойные и нежные, то бурные и весёлые. Наполненные красотой и радостью жизни, они ласкают слух и рисуют картину, которую забыть невозможно. Всё это отличает поэзию великого сына осетинского народа. Но вернёмся к конкурсу. Ребята очень старались. Отраднo, что активное участие приняли первокурсники. Однако в любом конкурсе есть победители: первое место поделили Голоева Марго (группа №15) и Газдаров Александр - Бежаева Фариза (группа №12), на втором месте Ваниев Виктор (группа №7), на третьем месте Хатагов Тимур (группа №1) и Кулухова Олеся (группа №6). В республиканском конкурсе чтецов среди учреждений СПО Голоева Марго и Газдаров Александр заняли третье место.



## «Звёздный дождь!!!»

Каждый человек уникален, неповторим и по-своему талантлив. Надо только помочь ему реализовать и показать свои способности. В этом мы еще раз смогли убедиться на фестивале «Звездный дождь», который прошел в нашем техникуме. Интересные музыкальные номера, яркие танцевальные постановки, смешные театральные перевоплощения, игра на музыкальных инструментах и многое другое никого не оставили равнодушными. Конкурсных номинаций было девять. Все группы приняли активное участие, показали, на что они способны. И вот итоги:



**В номинации «Народное пение»** I место занял Дзюлаев Азамат (группа №18), II место – Бежаева Фариза (группа №12).

**В номинации «Вокальное пение»** места распределились следующим образом: I место – Канатова Елена (ТПИ 01-17); II место – Жуков Олег (группа №10), Бежаева Фариза (группа №12), III место – Джиоев Рустам (группа №17), Кокоев Эрик (группа №17). Приз зрительских симпатий завоевал Одинцов Сергей (группа №8).

Оригинальный подход к злободневным темам, интересные и очень смешные образы – все это было представлено в номинации «**Театральное творчество**». Симпатии зрителей и жюри завоевала группа №1, занявшая 1 место. 2 место заняла группа №7, 3 место – группа №6.



**В номинации «Народный танец»** 1 место разделили группа №15 и группа №9; на 2 месте группа №12, на 3 месте группа №6 и группа №3.

**В номинации «Художественное чтение»** места были распределены следующим образом: I место – Караев Наиль (группа №1), Голоева Марго (группа №15); II место – Ваниев Виталий (группа №7), Хатагов Тимур (группа №1); III место – Морозкина Александра (ПИ 01-16), Джибилова Дзерасса (ТПИ 01-17). Приз зрительских симпатий завоевал Талипов Святослав (СП. 01-16) Ах, вернисаж, ах, вернисаж! Неповторимые осенние краски плюс мастерство

участников создали поистине праздничное настроение! Все картины заняли свое достойное место на выставке.

Юные художники, принявшие участие в номинации «**Изобразительное искусство**», порадовали зрителей своим творчеством. В итоге: I место заняла Серкова Анна (группа ТПИ 01-17), II место – группа ПИ – 16, Караев Наиль (группа №1), III место – группа №4, группа №9.

Неистощимую фантазию, творческое мастерство показали все участники номинации «**Прикладное искусство**». В этом конкурсе места были распределены следующим образом: I место – группа №6, группа №2; II место – группа №4, группа №5, III место завоевала Амилаханова Фиалета (группа №12) и Усова Алеся (группа №12). Приз зрительских симпатий достался Кузнецову Максиму (группа №8).

**Мир фотографии!** Мир запечатленных мгновений счастья! В этой номинации I место заняла группа №6, II место – группа №12, III место – группа №4

**Номинация «Игра на музыкальных инструментах»:** Гранпри – Дзестелов Мурат (группа №7), I место – Голоева Марго (группа №15). Приз зрительских симпатий у Тайсаева Алана. Вот такие звездочки загорелись у нас! Пусть ярче горят они на театральных подмостках нашего техникума. Мы благодарим всех и желаем им дальнейших творческих успехов!

Еналдиева А.К., преподаватель, член жюри конкурса



## **«Хранитель «великого, могучего русского языка!»**

В 2018 году весь мир отмечает **200**-летие со дня рождения Ивана Сергеевича Тургенева, классика русской литературы середины-второй половины XIX века. Тургенев – первый русский писатель, при жизни удостоившийся мировой известности. Художественное мастерство Тургенева–романиста высоко ценили великие современники в России, Западной Европе, Америке. Его произведения переведены на все европейские языки и известны во всём мире. Современники называли его одним из самых прекрасных писателей русской литературы. Преподаватель литературы Еналдиева Алла Константиновна провела открытый урок, посвященный этой знаменательной дате. Погружение в мир Тургенева, в его произведения, неразрывно связанные с его судьбой, – это приобщение к вечным ценностям: красоте и любви. Презентация «Певец России» познакомила студентов с судьбой писателя, помогла понять сложный жизненный путь Тургенева, масштаб его дарования. На уроке была представлена выставка произведений И.С.Тургенева: романы, сборники рассказов, «Стихи в прозе». Фильм «Интересные факты из жизни И.С.Тургенева» рассказал о неизвестном Тургеневе, о живом человеке, со своими слабостями и привязанностями. Были прочитаны интересные сообщения о творческом наследии писателя, прослушаны романсы на его стихи. Это было путешествие в мир гениального русского писателя, чье творчество является не только нашим национальным достоянием, но и всего человечества!



Зав. информационно-аналитическим отделом Денисенко Н.В.

## **Молодые профессионалы!**

Студенты нашего техникума приняли также участие в республиканском этапе Национального чемпионата профессионального мастерства «Молодые профессионалы». В итоге третьекурсни́к Цагараев Аслан в номинации «Сварочные технологии» занял первое место, а Багаева Софья — третье место в номинации «Графический дизайн». Это ли не достижения!!! Это ли не победы!!!



## **«НЕТ» – экстремизму и терроризму!!!**



В техникуме прошли мероприятия, направленные на профилактику экстремизма и терроризма: лекции, классные часы, беседы.

Перед первокурсниками выступила также майор полиции Виктория Мурашко, которая представляла Центр профилактики Терроризма и экстремизма МВД РФ по РСО-Алания. Тема встречи «Как противостоять распространению терроризма и экстремизма в республике». Ребята получили полезную информацию и рекомендации по данной теме. А в группах прошли тематические классные часы.

## **Встреча с прекрасным!!!**

В техникуме состоялась встреча студентов с известным музыкантом, Заслуженным артистом Республики Северная Осетия-Алания Георгием Абаевым. Осетинские мелодии, песни осетинских композиторов, исполненные на скрипке, беседа о музыке в тёплой неформальной обстановке вызвала большой интерес у зрителей. Многие из них впервые «вживую» услышали скрипку, другие музыкальные инструменты, о которых рассказывал и на которых исполнял произведения разных авторов Георгий Абаев. Зрители были в восторге!!!



## **Все на субботник!!!**

Такой лозунг выдвинули члены РСМ!!! И 27 октября все студенты и сотрудники техникума дружно вышли на республиканский, уже ставший традиционным, субботник по благоустройству территории учебного заведения. Каждая группа наводила порядок на закреплённом за нею участке и генеральную уборку одного из кабинетов. Приятно видеть плоды своего труда, когда вокруг тебя чисто и уютно! Так должно быть всегда!

**РЕДАКТОР – Дзугаева А.П.**

**КОМПЬЮТЕРНАЯ ВЕРСТКА – Сальникова М.В.**